



**Знам'янська міська рада Кіровоградської області
Виконавчий комітет**

Розпорядження

від 19 квітня 2016 р.

№ 83

м. Знам'янка

Про призначення відповідального
за відомчий архів та створення
постійно - діючої експертної комісії

З метою забезпечення зберігання, обліку та використання реєстраційних справ державних реєстраторів речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень Центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Знам'янської міської ради та державного реєстратора юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань Центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Знам'янської міської ради до передачі їх на державне зберігання відповідно до Закону України «Про Національний архівний фонд і архівні установи», затвердженого Постановою Верховної Ради України від 24 грудня 1993 року № 3815-ХІІ, для організації та проведення роботи по обліку, експертизі цінності документальних матеріалів і відбору їх на державне зберігання або знищення, керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Призначити відповідального за відомчий архів Центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Знам'янської міської ради начальника відділу – керівника Центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Знам'янської міської ради Михайлова В.В.
2. Створити постійно-діючу експертну комісію у складі:

Голова комісії: Загородня Валентина Григорівна - перший заступник міського голови;

Секретар комісії: Ткаченко Марина Миколаївна - державний реєстратор речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень Центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Знам'янської міської ради;

Члени комісії: Григор'єва Олена Анатоліївна - відділу загального, контролю та роботи зі зверненнями громадян;
Данільченко Юрій Володимирович - начальник юридичного відділу;
Зажурило Оксана Василівна - головний спеціаліст архівного відділу Знам'янської міської ради;
Нестеренко Лариса Володимирівна – державний реєстратор юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань Центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Знам'янської міської ради.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника міського голови Загородню В.Г.

Міський голова

С. Філіпенко